



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues - BA

Sexta-feira • 12 de janeiro de 2024 • Ano X • Edição Nº 2396

SUMÁRIO



QR CODE

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
AVISO DE REMARCAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2023)	2
ERRATA EXTRATO (CONTRATO Nº 004/2024)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPrensa
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: JOÃO MANOEL BAHIA MENEZES

<http://pmameliarodriguesba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE REMARCAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2023)

AVISO DE LICITAÇÃO - REMARCAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030-2023

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES, Considerando que foi protocolado pedido de Impugnação por Licitante referente ao Pregão Eletrônico no 030-2023, que foi publicado dia 22 de dezembro de 2023 no DOU, Seção 03, Edição 243, Pag. 307 e 308 que tem como objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ATRAVÉS DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE CONTROLE PRAGAS – DEDETIZAÇÃO, DESRATIZAÇÃO E DESINSETIZAÇÃO DE AMBIENTES, BEM COMO SERVIÇOS DE CONTROLE E CAPTURA PARA REMOÇÃO E REALOCAÇÃO DE ABELHAS, NAS UNIDADES ESCOLARES E PRÉDIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE AMÉLIA RODRIGUES - BA, observadas as características e demais condições definidas no Termo de Referência, e havendo a necessidade de retificação no Edital e anexos, será remarcada nova data e horário para a realização do certame que ocorrerá no dia 23 de janeiro de 2024, às 10:00h. Edital e Anexos pós-retificação disponíveis nos sites www.bll.org.br e www.ameliarodrigues.ba.gov.br Prefeitura Municipal Av. Justiniano Silva nº. 98, Centro, CEP 44.230-000. Amélia Rodrigues - Bahia. Maiores informações pelo Tel: (75) 3242-4615/e-mail: licitacao.pmar2021@gmail.com Este Certame ocorrerá através do site www.bll.org.br. Amélia Rodrigues – BA, 10 de janeiro de 2024. Duciene Boaventura Guimaraes – Pregoeira.

ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 004/2024)

ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 002/2024/SAÚDE)

ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 002/2024/SAÚDE)

A Prefeitura Municipal de AMÉLIA RODRIGUES, vem através desta ERRATA informar que na Publicação do dia 09/01/2024 – Diário do Município – Ano X, Edição nº 2393 - Pág 03, referente ao EXTRATO DE CONTRATO Nº 002/2024/SAÚDE - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5478/2022. ONDE SE LÊ: Valor do Lote 6: R\$ 24.506,10 (vinte e quatro mil, quinhentos e seis reais e dez centavos) e Valor Global dos Lotes: R\$ 622.386,45 (seiscentos e vinte e dois mil, trezentos e oitenta e seis reais e quarenta e cinco centavos), LEIA-SE: Valor do Lote 6: R\$ 24.508,50 (vinte e quatro mil, quinhentos e oito reais e cinquenta centavos) e Valor Global dos Lotes: R\$ 622.388,85 (seiscentos e vinte e dois mil, trezentos e oitenta e oito reais e oitenta e cinco centavos). As demais informações, permanecem inalteradas. Amélia Rodrigues - BA, 12 de janeiro de 2024.